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Prvi maj, dan delavske medsebojne solidarnosti, se je v številnih slovenskih krajih začel
s tradicionalnimi prvomajskimi budnicami, nadaljeval pa se bo s prireditvami po vsej
državi.    Prleki najbolj romamo tako na Jeruzalem kot Svetinje, kjer ne manjka družabnih
prireditev.   

    Na Javorovici nad Šentjernejem bodo ob prazniku dela počastili tudi spomin na padle borce
4. bataljona Cankarjeve brigade, zbrane pa bo nagovoril predsednik države Danilo Türk.   

    Prireditve v številnih slovenskih krajih  Ljubljančani se bodo spet podali na Rožnik, kjer jih bo
nagovoril ljubljanski župan Zoran Jankovič. Prireditve bodo tudi na Križni gori pri Škofji Loki, na
Svetem Joštu nad Kranjem, na Lisci pri Sevnici, v Opatjem selu na Krasu, pri Celjski koči, na
Debencu pri Mirni in drugod.   

    Nezavidljiv položaj slovenskih delavcev  Praznik dela se letos prekriva s sprejemanjem
varčevalnih ukrepov, da je položaj delavcev v Sloveniji negotov, pa kažejo tudi številke. Konec
marca je bilo v uradno evidenco brezposelnih vpisanih 110.859 ljudi, kar je sicer 2,4 odstotka
manj kot lani, a so delodajalci v prvem trimesečju letošnjega leta prijavili za 1,4, odstotka manj
prostih delovnih mest kot leto prej, kažejo podatki zavoda za zaposlovanje.
 
 
Praznik dela praznujemo v spomin na dogodke v Čikagu leta 1890, ko so delavci s protestom
zahtevali 8-urni delavnik. V spopadih s policijo je bilo šest delavcev ubitih, 1. maj pa je postal
praznik delavstva. Na območju Slovenije ga uradno praznujemo od leta 1948.
 

    Po Evropi napovedani protesti  1. maj bodo praznovali povsod po svetu, tudi letos pa bo minil
v znamenju protestov. Največji protest pričakujejo v Moskvi v Rusiji, saj naj bi se na zborovanju,
ki ga prirejajo, po pričakovanju sindikatov zbralo 100 tisoč ljudi. Protestirali naj bi tudi delavci v
večjih nemških mestih, zato bo v Berlinu, kjer se protesti tradicionalno sprevržejo v nemire, v
pripravljenosti 7.000 policistov. Delavci bodo protestirali tudi v Parizu, hkrati pa sta shode
napovedala francoski predsednik Nicolas Sarkozy in desničarska političarka Marine Le Pen.
 
 
V Katoliški cerkvi pa je 1. maj god sv. Jožefa delavca, moža device Marije in Jezusovega
krušnega očeta, pa so sporočili s tiskovnega urada Slovenske škofovske konference.
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